

દે.બારીયાની કાળી ડુંગરી ગામના વ્યક્તિ એ બેંક પરીક્ષા માટે એપ્લીકેશન થી ભરેલ ૯૪,૪૪૨ રૂપીયા ઓનલાઇન ટ્રાન્સફર કરી લેતાં ફરિયાદ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના દેવગઢ બારીયા તાલુકાના કાળીડુંગરી ગામનો ચકચારી બનાવ સામે આવ્યો છે. જેમાં એક ૪૬ વર્ષીય વ્યક્તિએ બેંકની પરીક્ષાની ફી એક એપ્લીકેશનના માધ્યમથી પોતાના કેડીટ કાર્ડના માધ્યમથી ભરતાં આ ફી ત્યાં પહોંચી ન હતી. જેથી વ્યક્તિએ એપ્લીકેશનમાં દર્શાવેલ હેલ્પલાઇન પર ફોર કરતાં હેલ્પલાઇન નંબરવાળા વ્યક્તિએ વ્યક્તિના બે અલગ અલગ બેંકખાતામાં કુલ રૂ.૯૪,૪૪૨ રૂપીયા કેડીટ કાર્ડ

સી.આર.ઈ.ડી. એપ્લીકેશનથી આઈ.સી.આઈ.સી.આઈ. બેંકના પોતાના કેડીટ કાર્ડથી બે વખત ફી જમા કરાવી હતી તે ફીના નાણાં ત્યાં પહોંચ્યાં ન હોય તેના ખાતામાં પણ આવેલ ન હોય જેથી ગુગુલની સાઈડ પર જઈને સી.આર.ઈ.ડી. એપ્લીકેશનનો હેલ્પલાઇન નંબર સર્ચ કર્યો હતો જ્યાં ૮૫૮૩૦૨૦૧૯૮ નંબર હેલ્પલાઇનનો આપ્યો હતો. આ નંબર પર રાકેશકુમારે કોઈ અજાણી વ્યક્તિ સાથે વાત કરી હતી. અજાણી વ્યક્તિના

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લા દસ્તકની સરકારી પ્રાથમિક શાળા તાલુકો સંજેલીના ઈન્ટરમીડિયટ અને શિક્ષિકા કર્મચારીના પ્રેમ પ્રકરણ તથા અન્ય કારણોસર ગામના ગ્રામજનોની તારીખ ૨૪/૧૦/૨૦૧૮ ના રોજની રજૂઆત અન્યથે પ્રેમ પ્રકરણ સબ બાબતોની તપાસ કરી પ્રાથમિક તપાસ અહેવાલ રજૂ થયેલ. અહેવાલમાં ઉલ્લેખિત વિગતોનુસાર સોશિયલ મીડિયામાં વાયરલ થયેલ વિડિયોમાં પ્રાથમિક શાળા કેમ્પસનો જ છે તથા વીડિયોમાં મજકુર કર્મચારીઓ સરકારી પ્રાથમિક શાળાના જ હોવાનું વધુ સ્પષ્ટતા પુર્વક જણાવેલ હતું અને આ વિડીયો શાળાના કેમ્પસમાં ઉતાર્યો હોવાનું જણાઈ આવેલ. જે ગંભીર બાબતો પરત્વે વડી કચેરીથી મળેલ મંજૂરીને આધીન તારીખ ૫/૧૧/૨૦૧૮ ના રોજથી મજકુર ને ફરજ મોકુફ કરવામાં આવેલ.

આ પ્રકરણ અંતર્ગત ખાતાકીય તપાસ આદેશ કરવામાં આવેલ હતો ખાતાકીય તપાસ અહેવાલ સબબની વિગતોનુસાર સોશિયલ

દાહોદ જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી દ્વારા થયેલ વધુ એક શિક્ષાત્મક કાર્યવાહી

દાહોદ જિલ્લા દસ્તકની સરકારી પ્રાથમિક શાળા સંજેલી તાલુકાના ઈન્ટરમીડિયટ અને શિક્ષિકા કર્મચારીનો સોશિયલ મીડિયામાં વાયરલ થયેલ વિડિયોના આધારે તપાસ હાથ ધરાઈ હતી. શિક્ષક-શિક્ષિકાના પ્રેમ પ્રકરણમાં પોલીસ ફરિયાદના ચુકાદાને આધીન બંધન કરતાં રહેવાની શરતે પુરૂષ કર્મચારીને ૩ ઈજાફા અને સ્ત્રી કર્મચારીને ૨ ઈજાફા અટકાવવા આદેશ કરવામાં આવ્યો.

શિક્ષક-શિક્ષિકા ને વિવિધ ખાતાકીય શિક્ષા કરી, ઈજાફા રોકવામાં આવ્યા.

શાળા કેમ્પસમાં શિક્ષકને ન સાંજે તેવું વર્તન કરવામાં આવેલ હોવાનું સ્પષ્ટ જણાતા આદેશ આચારસંહિતા ભંગ થયાનું પ્રત્યક્ષ જણાઈ આવે છે. જેથી ગુજરાત પંચાયત સેવા વર્તાણૂક નિયમો ૧૯૯૮ ના ૩ (૨)(૩)નો ભંગ થયો હોવાનું પણ ચર્ચાઈ રહે છે. જેથી કરીને શિક્ષાત્મક કાર્યવાહી કરવા અભિપ્રાય પણ બને છે. તેવા સંજોગોમાં ગુજરાત પંચાયત સેવા (શિસ્ત અને અપીલ) નિયમો ૧૯૯૭ ના ૬(૧) અન્યથે વાર્ષિક ઈજાફાની ભવિષ્યની અસર સાથે અટકાવ કરવી તથા મજકુર બંનેની શિક્ષાત્મક બદલી તારીખ ૨૮/૭/૨૦૨૧ ના આદેશથી કરવામાં આવે છે. સદર બદલી શિક્ષાત્મક હોવાના કારણે મજકુરને વાટચાલનું અન્ય કોઈ ભથ્થું મળવાપાત્ર રહેશે નહીં. તેમજ શિક્ષાત્મક બદલી હોય આગાઉની શાળાની સિનિયોરીટી ચાલુ રહેશે નહીં. તેમજ આ પ્રકરણ સબબ થયેલ પોલીસ ફરિયાદના ચુકાદાને આધીન બંધન કરતાં રહેવાની શરતે જ આ આદેશ કરવામાં આવેલ છે. વધુ વિગતે પુરૂષ કર્મચારી ત્રણ (૩) ઈજાફા અને સ્ત્રી કર્મચારીના બે(૨) ઈજાફા અટકાવવામાં આવેલ હોવાનું જાણવા મળે છે.

અક્ષર પુરુષોત્તમ હરીદામ સોખડા, યોગી ડિવાઈન સંસ્થાના સ્થાપક ગુરુહરી પ.પુ બ્રહ્મલીન હરીપ્રસાદ સ્વામીના અંતિમ દર્શનાર્થે આમ આદમી પાર્ટીના ગુજરાતના પ્રતિનિધિઓ જશે

દાહોદ, શ્રી અક્ષર પુરુષોત્તમ સ્વામિનારાયણ મંદિર, હરિદામ - સોખડા (YDS) સંસ્થાના સ્થાપક તથા યોગીજી મહારાજના પરમ શિષ્ય ગુરુહરિ હરિપ્રસાદ સ્વામી ગઈકાલે બ્રહ્મલીન થયાં છે. સ્વામી એ આત્મિયતાની અલખ જગાવી સમાજને સંપ અને એકતાથી જીવન જીવવાની ચાવી આપી

દિવ્ય દેહના અંતિમ દર્શન કરવા માટે અક્ષર ગુજરાત પ્રદેશ પ્રમુખ ગોપાલ ઈટાલીયા, પ્રદેશના નેતા ઈસુદાન ગઢવી તેમજ મહેશ સવાણી, પ્રદેશ સંગઠન મહામંત્રી મનોજ સોરઠીયા, યુવા નેતા પ્રવિણ રામ સહિતના આગેવાનો અને હોદ્દાદારો તારીખ: ૨૯/૭/૨૧ ના રોજ હરીદામ-સોખડા પહોચી સ્વામીજીના નશ્વર દેહના અંતિમ દર્શન કરશે.

ધાનપુરના પીપેરા ગામે સ્પેર પાર્ટસની દુકાનમાંથી ૮ હજારની મતાની ચોરી

ધાનપુર, દાહોદ જિલ્લાના ધાનપુર તાલુકાના પીપેરા ગામે એક સ્પેરપાર્ટની દુકાનને તરફથી નિશાન બનાવી દુકાનમાંથી પંખા, ઓઈલના ડબ્બા તેમજ રેકડ રૂપીયા મળી કુલ રૂ.૯,૯૬૯ ની મતાની ચોરી કરી તરફથી નાસી જતાં પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે. ગત તા.૨૭મી જુલાઈના રોજ પીપેરા ગામે તળાવ ફળિયામાં રહેતાં ફકરુદ્દીન મોહમંદભાઈ લખુડીયાની ગામમાં આવેલ પોતાની સ્પેરપાર્ટની દુકાનમાં રાત્રીના કોઈપણ સમયે અજાણ્યા ચોર ઈસમોએ સ્પેરપાર્ટની દુકાનનું તાળુ તોડી અંદર પ્રવેશ કર્યો હતો.

ઝાલોદના કુંઠી કંકાસીયા ગામે કેબીન મુકવા બાબતે ધિંગાણું

ઝાલોદ, ઝાલોદ તાલુકાના કુંઠીકંકાસીયા ગામે કેબીન મુકવા બાબતે થયેલ ઝઘડા તકરારમાં ત્રણ જેટલા ઈસમોએ એકમહિલાને લોખંડી પાઈપ વડે તેમજ ગડાપાકો માર મારી શરીર, હાથે પગે તેમજ માથાના ભાગે ઈજાઓ પહોંચાડી ભારે ધિંગાણું મચાવી મારી નાંખવાની ધમકી આપી નાસી જતાં પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે. ગત તા.૨૭મી જુલાઈના રોજ ઝાલોદ નગરમાં ભાગીરથ સોસાયટી સામે રહેતાં નરેશભાઈ નગીનભાઈ પરમાર, રજનીકાંત નગીનભાઈ પરમાર અને નગીનભાઈ પરસોત્તમભાઈ પરમાર આ ત્રણેય જણા કુંઠીકંકાસીયા ગામે ચોક્કી

લીમખેડાના પાદ્રી ગામની યુવતિને બેંકમાં KYC અપડેટ કરવાના બહાને એટીએમ નંબર મેળવી ૧.૫૦ લાખ રૂપીયાની છેતરપિંડી કરાઈ

લીમખેડા, દાહોદ જિલ્લાના લીમખેડા તાલુકાના પાદ્રી ગામે બેંકમાં કેવાચસી અપડેટ કરવાનું કહી અજાણી વ્યક્તિએ પાદ્રી ગામે રહેતાં એક ૨૮ વર્ષીય યુવતીના મોબાઈલ પર ફોન કરી યુવતીના એટીએમ કાર્ડના છેદા ૦૬ ડીજીટ નંબર મેળવી તેની પાસેથી ઓટીપી લઈ યુવતીના બેંક ખાતામાંથી કુલ રૂ.૧,૫૦,૦૧૭ ઉપાડી લઈ વિશ્વાસઘાત ઇતરપીડી કરતાં

બોલું છું અને તમારા બેંક ખાતામાં કેવાચસી અપડેટ કરવાનું છે. જેથી તમો તમારા એ.ટી.એમ. કાર્ડના છેદા ૦૬ ડીજીટ નંબર આપો, તેમ જણાવતાં પ્રિયંકાબેને પોતાના એટીએમ કાર્ડના છેદા ૦૬ ડીજીટ નંબર અજાણી વ્યક્તિને આપી દીધાં હતાં આ બાદ પ્રિયંકાબેનના મોબાઈલ પર પ્રિયંકાબેનના ઓટીપી કોડ આપ્યો હતો. આ ઓટીપી કોડ પણ પ્રિયંકાબેને અજાણી

દાહોદ જિલ્લાના સીંગવડના માતાના પાદ્રા ગામે પ્રકૃતિની ગોદમાં ભમરેથી માતાનું મંદિર

ભમરેથી મંદિર, માતાના પાદ્રા ઊંચાઈ પર ચડવું એ હંમેશાં અઘરું હોય છે. એ જીવનની હોય કે પછી ડુંગર, પર્વત કે ઊંચા શિખરોની.. કપરું ચઢાણ તમારી જાતને મજબૂત કરવા માટે પ્રેરણા આપે છે. આવી રીતે પ્રકૃતિની પાસે રહેવાથી પ્રસન્નતા અને આનંદ દિલમાં જ ઉગી નીકળે એ નફામાં! ભમરેથી માતા મંદિર, માતાના પાદ્રા, સીંગવડ એ દાહોદનું નાનું હીલ સ્ટેશન છે. અહીં બે બાજુ ડુંગર બેઠાં છે. બસો ફટ કરતાં પણ વધુ એમની ઊંચાઈ ત્યાંની પ્રકૃતિની શોભામાં વધારો કરે છે. એમની વચ્ચેથી કબુતરી નદી પસાર થાય છે. એ જગ્યાએ બનાવેલો રસ્તો તમને દરેક મોસમમાં એનું સાંનિધ્ય પ્રાપ્ત કરવા માટે આકર્ષે! ભમરેથી માતા મંદિરના દર્શન કરીને ગુફામાં ડોકિયું કરી શકો. એની સાથે સંકળાયેલી દંતકથાઓ જાણવા જેવી છે. આઝાદી પહેલાં આપણા દેશમાં ગુલામી, વેદ અને હેરાનગતિ અંગ્રેજોએ દ્વારા થતી હતી. આ

રાજ્યમાં એકવાર અંગ્રેજોનું એક દળ અહીં આવ્યું. લોકોને હેરાનગતિ શરૂ થઈ. અંગ્રેજોના આધુનિક હથિયારો સામે લડવું કેવી રીતે? ડુંગરો વચ્ચે નદી એટલી જ, રસ્તો અત્યારના જેવો ન હતો. ત્યાં મોટાં પથ્થરો પર અસંખ્ય મધપુડાઓ બેઠેલા છે. લોક રહેવાની પ્રસન્નતા અને આનંદ સામ સામે ત્રણ ચાર ગુફાઓ દેખાય છે. રાજ્યના નજીકના લોકોએ સામૂહિક પ્રાર્થના કરી. એ વખતે કહેવાય છે કે મધપુડા પરથી બધી જ મધમાખીઓ- ભમરાઓ એ અંગ્રેજો પર હુમલો કર્યો. એવી ભયાનક રીતે ભમરીયું ચોંટી કે ચીસાચીસ કરી મૂકી. એમને ત્યાંથી ઉભી પૂંછડીએ ભાગવું પડ્યું. એ પછી અંગ્રેજી દળો એ જગ્યાથી આગળ આવવાની ક્યારેય હિંમત કરી ન હતી. ત્યારથી આ ગુફામાં પથ્થર પર ઉપસેલી માતાજીના કુદરતી શિલ્પને લોકો ભમરેથી માતાની કૃપા માનવા લાગ્યા. ભમરા મધમાખી(મોટી) પરથી ભમરેથી માતા એવું નામ પડી ગયું. આજે પણ ત્યાં મોટા મધપુડાઓ પથ્થરો પર



શકાય છે. અહીં આજુબાજુના લોકો અનેક આસ્થાઓ રાખી પુજન માટે આવે છે. શિવરાત્રી, નવરાત્રીના મેળા થાય છે ત્યારે મોટી સંખ્યામાં છીએ? કારણ કે મૂળ તો આપણે દરેક પ્રકૃતિના જીવો જ છીએ. એ જ ખરેખર આપણું સાચું વતન કે જોડાણ છે. લાંબો વખત એનાથી

દૂર રહીએ છીએ, ત્યારે આ પ્રકૃતિનો અંતરમન સુધીનો સ્પર્શ ન થવાથી, એનું સાંનિધ્ય ન માણવાથી આપણે ઈમો ઈમો રોગી બનવા લાગીએ છીએ. તમે અનુભવ કરી જો જો એનાં સંપર્ક અને સંસર્ગથી આપણા મનને માનસિક પીડાઓ ઓછી થવા લાગે છે. એનાં માટે બસ એની પાસે ઠોકી જવાની જરૂર છે. ઓછામાં ઓછું અડધાથી પા કલાક એ પ્રકૃતિની કોઈ પણ ક્ષણોને સાચાં દિલથી માણવી પડશે. એનાથી તન-મનને ગજબની શક્તિ અને શાંતિનો અહેસાસ થશે! આવો અહેસાસ તમે ક્યાં છો ખરો? તમારી જાતને પૂછી જો જો. દર્શન કર્યા પછી હું ડુંગર પર આરોહણ કરવા તલપાપક હતો. મારાં મનને એ ટોચ પર પહોંચીને દૂર દૂર સુધી ફેલાયેલી હરિયાળીની અડધો કલાક તો માણવી જ હતી. પરંતુ ત્યાં કોઈ ચડવું નહોતું, મને ત્યાં પોલીસ જોઈને થયું કે કોઈ અણબનાવ ન થાય એટલે પ્રતિબંધ હશે? ત્યાં એક પંદરેક વર્ષનો છોકરો પડીકાં, નારિયેળ, અગરબત્તી, કાળાં ઘાગા જેવું ભરીને નદી પાસેથી દક્ષિણ દિશાના ડુંગર પર ચડતો હતો. મેં હિંમત કરી. એને બૂમ પાડી ઊભો રાખ્યો. એ સમજી ગયો. કહે, તમે ત્યાં પેલી બાજુથી ફરીને ઉપર આવજો, અહીંથી તમને ન ચઢાઈ પડી જશો અથવા ચડી ન શકો. એણે મને દૂરનો લાંબો સરળ રસ્તો બતાવ્યો. મેં કહ્યું તું આગળ ચાલ, હું તારી પાછળ પાછળ આવું છું. જોઈએ કેવું થાય છે. મારી હિંમત ભરી વાત એને ગમી. એ બોલ્યાં વગર આગળ ચાલવા લાગ્યો!

આગળ જતાં છોકરાં પાછળ વીસેક મિનિટમાં પથ્થરોના સહારે ચાલ્યા કર્યું. ને એકદમ ટોચ પર પહોંચી ગયા. બસ ત્યાં પહોંચીને જે આનંદ મળ્યો એ અવર્ણનિય છે. બીજી વીસેક મિનિટ એકાંતમાં ત્યાંથી દૂર થઈને પ્રકૃતિને ભરપૂર પીધી. પછી ઠોકી આગળ વધ્યો. ખીલા જેવા ભાગેથી નીચે મંદિર દેખાવું હતું. ત્યાં પવનની લહેરખીમા હું પણ પ્રકૃતિનો એકભાગ હોવું એમ એકરૂપ બની ગયો. મનમાં એક સકારાત્મક ઊર્જાનો સંચાર થવાં લાગ્યો. એ વખતે ઝરમર ઝરમર વરસાદ, આંખો પહોંચી શકે ત્યાં સુધી કબુતરી નદી અને એનો કેમ, ખુદા ખેતરો, વાદળીઓ ચીરીને આવી પહોંચતો આછેરા પ્રકાશની બુંદો, પ્રકૃતિની વિશાળતા જોઈને મનના અહંકારને ચૂર ચૂર કરી નાખતી એ પ્રકૃતિની ભવ્યતા હતી. મારી ટપકાં જેટલી જાતને ઓગાળી નાંખી! લેશમાત્ર અભિમાન ટકી ન શક્યું માટે. પ્રકૃતિના પાંચ તત્ત્વોથી બનેલા આખરે આપણે એમાં જ તો ભળી જવાનાં. એથી જ આપણને બધાને

હાલોલ પાલિકા વિસ્તારમાં ગંદકીનું સામ્રાજ્યને લઈ મચ્છરજન્ય અને પાણીજન્ય રોગચાળાની દહેશત વચ્ચે પાલિકા તંત્ર નિંદ્રાધીન બનતા કોંગ્રેસ દ્વારા રજુઆત



રાહ જોઈ રહ્યું હોય તેમ પાલિકા વિસ્તારના કંજરી લાગી રહ્યું છે.હાલોલ નગર રોડ, બસ સ્ટેશન, ઉપર પડેલ ગંદકીના

હાલોલ, હાલોલ નગર પાલિકા વિસ્તારમાં ગંદકીનું સામ્રાજ્ય જ્યાં ત્યાં ગંદકીના ઢગ જોવા મળી રહ્યા છે. ગંદકીને લઈ મચ્છરનો ઉપદ્રવ વધ્યો છે. સાથે રોગચાળો ફેલાવાની દહેશત જોવા મળી રહી છે. છતાં પાલિકા તંત્ર આવી ગંદકીને દુર કરવા માટે કોઈ મુદ્દતની

શાકમાર્કેટ જ્યાં જુઓ ત્યાં ઠેરઠેર ગંદકીનું સામ્રાજ્ય જોવા મળી રહ્યું છે. અનેક વિસ્તારમાં ગંદકીનું પ્રમાણ એટલી હદે વધી ગયું છે કે ત્યાંથી પસાર થવું પણ દુર્ગંધને લઈ મુશ્કેલ બન્યું છે. ચોમાસાની સીજનમાં વરસાદી માહોલમાં ગંદકીને લઈ મચ્છરના ઉપદ્રવ વધ્યો છે. રસ્તાઓ ઉપર પડેલ ગંદકીના

ઢગમાં ગાયો પણ કચરો ખાઈ રહી છે પરંતુ પાલિકાના નધોર તંત્રને હાલોલ નગરની ગંદકી દેખાઈ રહી નથી. હાલોલ પાલિકા સ્વચ્છતાના નામે આવી ગંદકીનું સામ્રાજ્ય દુર કરવા માટે પગલાં ભરવામાં સદંતર નિષ્ફળ રહી છે. પાલિકા તંત્ર ન તો આવી ગંદકીના ઢગ દુર કરે અને દવાનો છંટકાવ

કરાવે તે જરૂરી છે. હાલોલ નગરની જનતા પાલિકામાં પ્રાથમિક સુવિધાઓના નામે ટેકસ ભરતી હોવા છતાં સફાઈ જેવી પ્રાથમિક સગવડ આપવામાં પાલિકા તંત્ર ઉણું ઉતરી રહ્યું છે. હાલમાં કોરોનાની ત્રીજી લહેરની ભીતિ સેવાઈ રહી છે. તેવા સમયે હાલોલ પાલિકા વિસ્તારના

મોટાભાગના વિસ્તારોમાં સ્વચ્છતાના અભાવે ગંદકીનું સામ્રાજ્ય જોવા મળી રહ્યું છે. નગરમાં ગંદકીને લઈ મચ્છરજન્ય અને પાણીજન્ય રોગ ધીરે ધીરે ભકડો લઈ રહ્યો છે. તેમ છતાં જો પાલિકા તંત્ર સ્વચ્છતા બાબતે ગંભીર નહિ બને તો હાલોલ નગરમાં રોગચાળો ભરડો લે તો નવાઈ નહિ. પાલિકામાં સરકાર દ્વારા

સ્વચ્છતા અભિયાન અંતર્ગત સ્વચ્છતા માટે લાખો રૂપિયાની ગ્રાન્ટ ફાળવવામાં આવે છે. છતાં સ્વચ્છતાના નામે મીંડુ જણાઈ રહ્યું છે. હાલોલ પાલિકા વિસ્તારમાં ગંદકી અને સ્વચ્છતાના અભાવે ગુજરાત યુવક કોંગ્રેસના મહામંત્રી ગુરૂરાજ સિંહ ચૌહાણ દ્વારા રજુ આત કરવામાં આવી છે.

“ચાલો શ્વાસ રોપીએ” અંતર્ગત શહેરાની ખાંડીયા પ્રાથમિક શાળામાં વૃક્ષ દેવની આરતી કરી વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું



જેટલા છોડવાઓનું વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું હતું. જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે, વૃક્ષો એ સમાજ ઉપયોગી અને પર્યાવરણની સમતુલા માટે ખૂબ જરૂરી છે. તેમના દ્વારા આપણે ઓકિસજન મેળવીએ છીએ. મુખ્ય મહેમાન તરીકે

શહેરા, શહેરા તાલુકાની ગુણોત્સવ ૨૬ માં ગ્રીન શાળા તરીકે પસંદ થયેલી ખાંડીયા પ્રાથમિક શાળામાં જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી અને જિલ્લા પ્રોજેક્ટ કો.ઓર્ડિનેટર માન.ડૉ.વી.એમ.પટેલની અધ્યક્ષતામાં “ચાલો શ્વાસ રોપીએ” અંતર્ગત વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યો. જેમાં પ્રથમ વૃક્ષ દેવની આરતી કરી કોપર ચમ્પો, ગુલ મહેદી, ફાઈફસ, ગેસ ટોપા, કાના કારપોસ, આરીકા પામ, પોસ્ટલ પામ, એલોમેન્ડા, બોટલ પામ, એકઝોરા, ઘનરાજ, લીમડા, ગુલમહોર વગેરે ૭૦૦

બી.આર.સી.કો.ઓર્ડિનેટર શહેરા ડૉ. કલ્પેશ આર.પરમાર ઉપસ્થિત રહી તેમના જણાવ્યા અનુસાર વૃક્ષો દ્વારા રોજરોટી મેળવી શકાય છે. ફળફળાદી અને કેટલીક જીવન જરૂરીયાતની વસ્તુઓ, ઔષધ અને ઈમારતી લાકડા પણ વૃક્ષો દ્વારા મળે છે. તેમજ ચાલો શ્વાસ રોપીએ અંતર્ગત તાલુકામાં શિક્ષણ પરિવારના સહકારથી ૭૫ હજાર જેટલા વૃક્ષોનું વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું છે. આગામી દિવસોમાં ૧ લાખ વૃક્ષોનો ટાર્ગેટ પૂર્ણ કરવામાં આવશે. આ કાર્યક્રમમાં બીટ કેળવણી નિરીક્ષક સરદરભાઈ વણઝારા, પ્રવિણાસિંહ રાહોડ, સરપંચ રાજેન્દ્રસિંહ પરમાર, ખાંડીયા તાલુકા પંચાયત સદસ્ય સર્જનસિંહ, શાળા વ્યવસ્થાપન સમિતિના સભ્યો, આંગણવાડી કાર્યકરો, પેટા શાળાઓના આચાર્ય અને મોટી સંખ્યામાં ગ્રામજનો ઉપસ્થિત કાર્યક્રમને દિપાવ્યો હતા. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન સી.આર.સી.ખાંડીયા બાબુભાઈ વણઝારાએ કર્યું હતું. બી.આર.સી.કો.ઓર્ડિનેટર શહેરા ડૉ. કલ્પેશ આર.પરમારે આચાર્ય ચેતનકુમાર એચ.પટેલ, શાળા પરિવાર તેમજ સી.આર.સી.ખાંડીયાને શેરી શિક્ષણ આયોજન, ગ્રીન શાળા, ગુણોત્સવ ૨૬ પરિણામ અને અન્ય શૈક્ષણિક કામગીરીને બિરદાવી અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. સમગ્ર કાર્યક્રમ દરમિયાન કોવિડ - ૧૯ અને શિક્ષણ વિભાગની જથ્ડાની તમામ પ્રકારની ગાઈડલાઈન અનુસરવામાં આવી હતી.

હાલોલ માં સોશિઅલ મિડીયામાં બહું. ચચિત મુક્તિ યાદવ હાથનો સાથ છોડી આમ આદમી પાર્ટીનું ઝાડું પકડ્યું



ગુરુવારના રોજ હાલોલ ખાતે યોજાયેલ બેઠકમાં ખુબ મોટી સંખ્યામાં લોકો પાર્ટીમાં જોડાયા. જિલ્લા પ્રમુખ દિનેશ બારીઆએ પોતાના ઉદ્દેશ્યોમાં જણાવ્યું હતું કે, પંચમહાલ જિલ્લામાં આમ આદમી પાર્ટીનું કટ દિન પ્રતિદિન વધતું જોવા મળી રહ્યું છે. કાર્યકરો દ્વારા પાર્ટીનો પ્રચાર અને પ્રસારની કમગીરી પુરુ જોઈએ તેવા સંજોગોમાં આમ આદમી પાર્ટીમાં ઝાડું પકડતા જ પંચમહાલ જિલ્લા આમ આદમી પાર્ટીમાં જિલ્લા મહામંત્રી તરીકે નિમિત્ત બન્યા જિલ્લા પ્રમુખ દિનેશ બારીઆ દ્વારા કરવામાં આવી.

આમ આદમી પાર્ટીના તમામ કાર્યકર્તાઓનું માત્ર એક લક્ષ્ય છે કે, જિલ્લાની પાંચે પાંચ વિધાનસભા આપણે જીતવાની છે. એના માટે સંપૂર્ણ તાકાત લગાવી દો.આમ આદમી પાર્ટીના સૌ કાર્યકરો ગામે ગામ, ઘરે ઘરે અને જને જને પહોંચો. લોકોને હવે વિકાસની રાજનીતિ જોઈએ છે. લોકો આમ આદમી પાર્ટીને આવકારી રહ્યાં છે. લોકોનો આશાવાદ આમ આદમી પાર્ટી ઉપર છે. તેમ કહી લોકસંપર્કમાં રહેવું એજ રાજનીતિમાં સફળતા અપાવે છે. તેથી સતત લોક સંપર્કમાં રહેવા કાર્યકરોને જણાવ્યું હતું. તથા આવનારી ૧૫મી ઓગસ્ટ ના રોજ “આપની વાત, આપની સાથે” કાર્યક્રમ યોજવામાં આવશે જેમાં દરેક તાલુકામાં એક સાથે પચાસ કેન્દ્ર પર કરવામાં આવશે એમ સમગ્ર જિલ્લામાં સાડા ત્રણસો ગામોમાં આમ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવશે એમ જણાવ્યું હતું.

ઘોઘંબાના ખરોડ ગામે મહિલા અત્યાચાર અને આત્મહત્યાના બનાવોને લઈ લોકજાગૃતિ મીટીંગ યોજાઈ



ઘોઘંબા, ઘોઘંબા તાલુકાના ખરોડ ગામે રાજગઢ પોલીસ સ્ટેશન દ્વારા અમો પીએસઆઈ આર.આર.ગોહિલ તથા ઘોઘંબા તાલુકા પંચાયતના ઉપપ્રમુખ છેલુભાઈ રાઠવા, ઘોઘંબા તાલુકા આગેવાન ડાહ્યાભાઈ સોલંકી દુષ્કાળો તેમા ખાસ કરીને પંચો કણબી પાણી, જિલ્લા પંચાયત સભ્ય, તાલુકા પંચાયત સભ્ય તથા સરપંચ પ્રવીણભાઈ રાઠવા તથા ગામના આગેવાનો, સ્ત્રીઓની મીટીંગ લેવામાં આવી અને તાજેતરમાં મહિલાઓ પર અત્યાચારના ગુના બનવા પામેલ છે. જે ગુનાઓ ન બને અને આવા ગુનાઓ બનતાં અટકાવવા સાડા કડકમાં કડક સજાની જોગવાઈ છે.

શહેરા: પૂર્વ સી.એમ. શંકરસિંહ વાઘેલાએ કોંગ્રેસ અગ્રણી દુષ્યંતસિંહ ચૌહાણના સ્વર્ગસ્થ પિતાને શ્રદ્ધાંજલી આપી



શહેરા, ગુજરાતના પુર્વ સીએમ અને રાજનેતા નેતા શંકરસિંહ વાઘેલા આજે પંચમહાલની ઉડતી મૂલાકાતે આવ્યા હતા. શહેરા તાલુકાના કોંગ્રેસના યુવાઅગ્રણી અને વિધાનસભામાં ઉમેદવારી નોંધાવી ચૂકેલા દુષ્યંતસિંહ ચૌહાણનું ૧૨-૭-૨૦૨૧ના રોજ દુઃખ અવસાન થયું હતું. ચૌહાણ પરિવારમાં આવી પડેલી દુઃખની ઘડીમાં સાંત્વના

શહેરા, ગુજરાતના પુર્વ સીએમ અને રાજનેતા નેતા શંકરસિંહ વાઘેલા આજે પંચમહાલની ઉડતી મૂલાકાતે આવ્યા હતા. શહેરા તાલુકાના કોંગ્રેસના યુવાઅગ્રણી અને વિધાનસભામાં ઉમેદવારી નોંધાવી ચૂકેલા દુષ્યંતસિંહ ચૌહાણનું ૧૨-૭-૨૦૨૧ના રોજ દુઃખ અવસાન થયું હતું. ચૌહાણ પરિવારમાં આવી પડેલી દુઃખની ઘડીમાં સાંત્વના પાઠવવા ગુજરાતના પૂર્વ મુખ્યમંત્રી તેમજ કેન્દ્ર સરકારમાં મિનિસ્ટર રહી ચૂકેલા નેતા શંકરસિંહ વાઘેલા દુષ્યંતસિંહ ચૌહાણના ધાણિત્રા સ્થિત નિવાસ સ્થાને આવ્યા હતા. જ્યાં તેમને આવકાર આપવામાં આવ્યો હતો. સ્વ. નરવતસિંહ ચૌહાણની તસ્વીરને ફૂલ ચઢાવ્યા હતા. તેમના આત્માની શાંતિ માટે પ્રાર્થના કરી હતી. તેમના પરિવાર સાથે બેસીને થોડોક સમય ગાવ્યો હતો. ગ્રામજનો સાથે કોંગ્રેસ અગ્રણીઓ પણ હાજર રહ્યા હતા.

પંચમહાલ જિલ્લામાં મોબાઈલ ટુ સ્પોર્ટ્સ અંતર્ગત ઓગસ્ટ મહિનામાં સંગીત-ગાયનની વિવિધ સ્પર્ધાઓ યોજાશે

ગોધરા, સુધીનાં (૩૧/૧૨/૧૯૬૨ થી ૩૦/૧૨/૨૦૦૧ની વચ્ચે જન્મેલા તેમજ ૬૦ વર્ષથી ઉપરનાં (૩૧/૧૨/૧૯૬૧ કે તે પહેલા જન્મેલા) ઓપન વય યુથમાં ભાગ લઈ શકશે. ઉકત સ્પર્ધા માટે નિયત નમુનાનું ફોર્મ ભરી અને સ્પર્ધાની વિડીયો કલિપની સીડી/ડીવીડી/પેન ડ્રાઈવ તૈયાર કરી તા. ૧૭/૦૮/૨૦૨૧ બપોર ૧૨.૦૦ કલાક સુધીમાં જિલ્લા યુવા વિકાસ અધિકારી, જિલ્લા રમતગમત અધિકારી કચેરી, જિલ્લા સેવા સદન-૦૨, પ્રથમ માળ, ૩મન-૩૫, ગોધરા, જિલ્લા પંચમહાલ ખાતે મોકલી આપવાની રહેશે. વધુ માહિતી માટે રાજેશ પારગી (પ્રાંત યુવા વિકાસ અધિકારી, મોબાઈલ નંબર-૬૩૫૩૬૩૫૫૭૦) સંપર્ક કરવાનો રહેશે તે જિલ્લા યુવા વિકાસ અધિકારીની એક અખબારી યાદીમાં જણાવવાનું છે.

ગોધરા તાલુકાના તરવડી ગામે ડોર ટુ ડોર કચરા કલેક્શન શરૂ કરાયું

ગોધરા, આ કાર્યક્રમમાં સેગ્રીગેશન શેડનું લોકાર્પણ અરવિંદસિંહ બી. પરમાર, જિલ્લા પંચાયતના ઈડક દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ઈડકએ સ્વચ્છ ભારત મિશન (ગ્રામીણ) ફેઝ-૨ અંતર્ગત ઘન કચરા વ્યવસ્થાપનના ભાગરૂપે આજરોજ પંચમહાલ જિલ્લાના ગોધરા તાલુકાના તરવડી ગામે ડોર ટુ ડોર કચરાના કલેક્શનની કામગીરીની શરૂઆત કરાવીને સેગ્રીગેશન શેડનું લોકાર્પણ કરીને કચરાના વર્ગીકરણ સાથે પ્લાસ્ટિકને અલગ કરવાની કામગીરીનો શુભારંભ સહીત વૃક્ષારોપણના કાર્યક્રમનું સુંદર આયોજન કરવામાં આવ્યું.

શહેરાના ઉજડા ગામે જુગાર રમતા ૮ જુગારીયાને પોલીસે ઝડપ્યા

શહેરા, શહેરા તાલુકાના ઉજડા ગામના તળાવની પાળ ઉપર પાનાપત્તાનો હારજીતનો જુગાર રમતા ૮ જુગારીયાને પોલીસે પકડી પાડ્યા હતા. પોલીસે પકડી પાડેલા જુગારીઓને છેડવા માટે ગામના અગ્રણીઓ ઘેરે ઘેરે આવ્યા હતા. જેકે પોલીસે આઠ જુગારીયાઓ સામે જુગારધારા કલમ હેઠળ ગુનો નોંધીને પતા પાનાની કે, રેકડ રમ મળીને કુલ ૧૬૦૦ રૂપિયાનો મુદ્દમાલ જપ્ત કરીને કચ્છેસરની કચ્છવાહી હાથધરી હતી.